

SKUPŠTINA RUKOMETNOG SAVEZA CRNE GORE

21.09.2022.

Uvaženi predstavnici klubova,

Prije svega želim da vas pozdravim i zahvalim na prisustvu današnjoj, redovnoj godišnjoj sjednici najvišeg tijela Saveza. Dozvolite mi da vam u kratkom pregledu prezentujem realizovane aktivnosti od posljednje sjednice Skupštine koju smo imali u oktobru prošle godine.

DOMAĆA TAKMIČENJA

Sve lige pod okriljem Saveza u takmičarskoj sezoni 2021/22 uspješno su završene bez većih problema, uz utisak da je kvalitet takmičenja svake godine na višem nivou i da ne izostaje neizvjesnost, što je od velikog značaja za razvoj rukometa u svim centrima naše države. Uveli smo i praksu da nakon svakog prvenstvenog meča proglašavamo igrača utakmice, čime želimo da damo na značaju pojedincima koji se naročito ističu. Sve utakmice se snimaju o trošku Saveza, koji je zaključio ugovor sa portalom MNE rukomet i to je osnov regularnosti takmičenja.

Ponosni smo i na činjenicu da je Glavni grad uz podršku Saveza prvi put bio organizator finalnog turnira Kupa Crne Gore. Utakmice u Podgorici odigrane su na podlozi, posjećenost je bila na visokom nivou i završni turnir je zaista opravdao sva očekivanja. Mogu da najavim da će Savez nastojati da nastavi sa istom praksom i narednih godina.

Važno je naglasiti da smo nastavili sa praksom pokrivanja svih troškova službenih lica, odnosno sudija, delegata i kontrolora, što predstavlja direktnu finansijsku pomoć klubovima. Izmirili smo sve obaveze po navedenom osnovu i to je informacija koju utakođe, želim da podijelim sa vama.

Kada govorimo o domaćim takmičenjima, s posebnom pažnjom odnosimo se prema pionirskim ligama, koje su temelj razvoja budućih generacija reprezentativki i reprezentativaca. Utakmice se igraju u dvorani koja ispunjava standarde za održavanje međunarodnih utakmica, prenosi su obezbjeđeni na portalu MNE rukomet, a gledanost je prevazišla sva očekivanja i potvrda je da imamo veliku pažnju javnosti. Po prvi put imamo i sponzora pionirskih liga, nakon zaključivanja sponzorskog ugovora sa kompanijom „Kodio“.

REPREZENTATIVNE SELEKCIJE

Kao i za svaki nacionalni savez, rezultati reprezentativnih selekcija su prioritet u našem djelovanju, jer su isti naša slika pred domaćom i međunarodnom javnošću. Pri tom je jasno što su naši ključni ciljevi kada govorimo o nacionalnim timovima u svim uzrastima – da su redovni učesnici najvećih takmičenja i da su u A diviziji evropskog rukometa. S ponosom mogu da kažem da smo taj cilj i ispunili, a da ovog ljeta bilježimo i istorijski rezultat, jer je muška selekcija u uzrastu do 18 godina, izborila plasman na Svjetsko prvenstvo. Po prvi put nakon obnove nezavisnosti, dakle, imaćemo mlađu mušku selekciju na planetarnoj smotri.

Najprije ću dati osvrt na rezultate seniora i seniorki. „Lavice“ su u decembru u podmlađenom i oslabljenom sastavu ispunile cilj na Svjetskom prvenstvu u Španiji, gdje su izborile plasman u drugu fazu. Ove godine su igrale u EHF Euro kupu zajedno sa preostala dva domaćina Evropskog prvenstva i Norveškom koja je šampion Evrope, što je bila odlična priprema za ono što ih očekuje u novembru, kada smo zajedno sa Slovenijom i Sjevernom Makedonijom, domaćini smotre 16 najboljih selekcija kontinenta.

Početak ove godine nije mogao da bude bolji, jer su nas momci oduševili izdanjima i rezultatima na Evropskom prvenstvu. Ne samo što su izborili plasman u drugu fazu, već su i evropskoj javnosti pokazali kako se bori za dres sa državnim grbom. Osvajanje 11. mjesta doprinijelo je ekspanziji muškog rukometa i najavilo velike domete ove generacije, koja je zbog svega prikazanog u Mađarskoj dobila i odlikovanje predsjednika države – Orden crnogorske zastave II stepena. U aprilu smo u atmosferi kakva odavno nije viđena u „Morači“, svjedočili novom uspjehu i plasmanu na Svjetsko prvenstvo, gdje ćemo nastupiti poslije 10 godina, uz očekivanje da se i u Poljskoj nastavi sa izdanjima koja smo gledali u januaru u Mađarskoj.

Od rezultata mlađih reprezentativnih selekcija, kao što sam već naveo, izdvaja se uspjeh kadeta, koji su na Evropskom prvenstvu u Podgorici osvojili 12. mjesto i tako izborili učešće na Svjetskom prvenstvu naredne godine.

AKTIVNOSTI RUKOMETNOG SAVEZA CRNE GORE

Savez je nastavio sa izborom stipendista od sredstava koja dobija na konkursu Ministarstva sporta i mladih. Broj stipendista je u 2019. bio osam, a taj broj je povećan na 10 u posljednje tri godine. Sa tom praksom, Savez će nastaviti i u narednom periodu, očekujući podršku resora koji je zadužen za sufinansiranje rada sportskih organizacija. Na ovaj način se pokazuje briga o najtalentovanijim dječacima i djevojčicama za koje vjerujemo da će biti nosioci budućih uspjeha reprezentativnih selekcija.

Kamp na Ivanovim Koritima organizovan je 23. put, u pitanju je jedini reprezentativni kamp u našoj državi, koji smo ponovo realizovali iz sopstvenih sredstava, cijeneći da isti ima izuzetan značaj, jer je u protekle više od dvije decenije iznjedrio brojne reprezentativke i reprezentativce.

Savez u saradnji sa Univerzitetom Donja Gorica sprovodi edukaciju trenera i to po evropskim standardima, po RINK-ovoj konvenciji, nakon čega polaznici dobijaju diplomu priznatu širom Evrope. Cilj edukacije na kojoj imamo eminentne predavače je usavršavanje i osposobljavanje mladog stručnog kadra koji treba da radi na razvoju rukometa u klubovima i reprezentativnim selekcijama.

Savez je takođe, posredstvom kompanije "Humel" obezbijedio 1.000 trening lopti i markera za klubove, čime nastojimo da pružimo dodatnu podršku njihovom radu i razvoju igrača.

FINANSIJSKO POSLOVANJE, SPONZORI I PARTNERI

Vezano za finansijsko poslovanje Saveza, kao i na prethodnoj sjednici Skupštine, mogu da vas upoznam sa činjenicom da nemamo neizmirenih obaveza i dugovanja iz prethodne godine. Značajno je naglasiti i to da imamo potvrdu Uprave prihoda i carina o izmirenim poreskim obavezama.

I revizor je ponovo dao pozitivan izvještaj o našem finansijskom poslovanju, bez ijedne primjedbe na ključne tačke u finansijskim iskazima.

Finansijska stabilnost Saveza i realizacija brojnih aktivnosti koje imamo u godišnjem kalendaru, svakako ne bi bila moguća bez podrške nadležnih institucija, pa se u tom kontekstu naročito zahvaljujem Ministarstvu sporta i mladih i ministru **Vasiliju Laloševiću**, Crnogorskom olimpijskom komitetu i predsjedniku **Dušanu Simonoviću**, kao i Glavnom gradu na čelu sa gradonačelnikom **Ivanom Vukovićem**. To su naši ključni partneri, naročito kada govorimo o uspješnoj organizaciji Evropskog prvenstva za igrače do 18 godina, prošlog mjeseca u Podgorici.

Iako je najveći dio sredstava za funkcionisanje Saveza obezbjeđen kroz konkurs Ministarstva sporta i mladih, realizacija planiranog ne bi bila moguća bez podrške sponzora i partnera. Stoga, želim da vas upoznam da smo produžili ugovore sa tradicionalnim sponzorima „SBBet“-om i „Bemax“-om, te da smo u periodu između dvije sjednice Skupštine, dobili i dva nova, a to su „Telemach“ i „Kodio“. Imamo i dva nova partnera – „voco Podgorica“ i „Healthy life“, čime iz dana u dan, širimo krug onih koji prepoznaju naš rad i pružaju nam podršku u svim segmentima.

Ono što je međutim, presedan, na neki način i alarm sa kojim treba upoznati i Skupštinu i crnogorsku javnost je činjenica da u sponzorskom pulu nemamo nijednu državnu kompaniju ili kompaniju koja je većinski u državnom vlasništvu. Iako smo jedan od najuspješnijih nacionalnih saveza, sa možda i najvećim brojem aktivnosti na godišnjem nivou, naš rad nije prepoznat od strane tih kompanija. Vjerujem da će se to stanje uskoro promijeniti, jer smo nekada, upravo od tih kompanija, dobijali izuzetno značajnu podršku.

SARADNJA SA EHF-om

Drugu godinu zaredom bili smo domaćini prvenstva Evrope u mlađim uzrastima. U avgustu smo u Podgorici ugostili 16 najboljih selekcija Starog kontinenta u uzrastu igrača do 18 godina, što je bila nova prilika da se predstavimo kao dobri domaćini i pokažemo da smo u stanju da opravdamo povjerenje Evropske rukometne federacije.

Za uspješnu organizaciju takmičenja ponovo smo dobili čestitke sa najviše adrese, odnosno od strane EHF-a i predsjednika Mihaela Viderera koji je i prisustvovao završnici takmičenja i prenio utisak organizacije na čijem je čelu – da smo učesnicima i službenim licima obezbijedili uslove koji prevazilaze standarde za navedeni uzrast.

I to takmičenje je svojevrsna uvertira za ono što nas očekuje u novembru, kada ćemo biti domaćini jedne od grupa na Evropskom prvenstvu za rukometašice, što predstavlja krunu naših organizacionih sposobnosti.

Koristim priliku i da vas upoznam da smo se kandidovali za domaćinstvo dva takmičenja naredne godine – Mediteranskog prvenstva za rukometaše i Evropskog prvenstva za igrači do 18 godina.

MARKETING I DRUŠTVENE MREŽE

I na kraju osvrnuo bih se na segment kojem takođe, poklanjamo veliku pažnju, a to je transparentnost u radu i dostupnost svih informacija najširem mogućem auditorijumu zahvaljujući saradnji sa medijima i aktivnostima na društvenim mrežama.

Imamo partnerski odnos sa predstavnicima javnosti koji kroz objektivno i afirmativno izvještavanje, doprinose kreiranju pozitivnog ambijenta za funkcionisanje Saveza. Kroz navedenu komunikaciju nastojimo da postignemo što veću vidljivost i domaćih takmičenja u štampanim i elektronskim medijima.

Na društvenim mrežama vjerovatno smo i najaktivniji nacionalni savez, jer se svakog dana ažuriraju informacije i objave kojima sve one kojima je rukomet u srcu, obavještavamo o rezultatima i aktivnostima. Na zvaničnom sajtu Saveza takođe, dostupne su sve informacije od značaja za klubove i medije, uz statistike svih liga.

Sva ova dostignuća, naravno, ne bi bila moguća bez vaše podrške, na čemu vam se zahvaljujem. Vjerujem da ćemo istim putem nastaviti i u narednom periodu.

Hvala!!!